



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 30 ИЮЛЯ 2024 ГОДА

№22 (2432)

В фокусе внимания

НА МАРКИ "ЛАДА" И "РЕНО"

Ассортиментная линейка резинотехнической продукции, выпускаемой в АО "БРТ", постоянно расширяется. Поэтому на прилавке фирменного магазина ООО "Автоформ" систематически появляются новые автокомпоненты, поступающие в торговую сеть. Осенью этого года покупателю ждет новинка - сальник привода КПП на легковые автомобили марки "Лада" и "Рено". Эту незаменимую деталь можно будет приобрести оптом и в розницу тем, кто является владельцем седана "Лада Веста" и созданных на французской платформе машин "Рено Логан", "Рено Сандеро", "Рено Дастер". В настоящий момент идёт подготовка к серийному производству сальников коробки переключения передач.

ПО ЗАКАЗУ ДИСТРИБЬЮТОРА

Развитие формового и неформового производства является приоритетными в деятельности предприятия "Балаковорезинотехника". По заказу руководства Торгового дома "Автоформ" на подготовке производства находится несколько наименований резинотехнических изделий, выпуск которых запланирован на 2025 год. В следующем году дилеры из российских городов и дружественных стран смогут приобрести сайлентблоки задней балки на легковые автомобили "Лада Икс Рей" и "Рено Логан", а также опору двигателя левую на разновидности легковых автомобилей "Рено", созданных на платформе В0: седан "Логан", хэтчбек "Сандеро" и универсалы "Меган" и "Лада Ларгус".

ПО ХВАЛЫНСКИМ ТРОПАМ

6 июля группа работников АО "БРТ" провела выходной день в Хвалынске. Поездка в город, который получил статус местного курорта, состоялась по инициативе руководства профсоюзной организации предприятия. Балаковская группа совершила восхождение на меловую гору, к пещере монаха. Расстояние в 3,5 километра туристам удалось преодолеть за полчаса. Прогрула по реликтовому лесу, с кратковременными остановками на отдых на полянах, усеянных душистыми ягодами земляники, запомнится путешественникам надолго. Как и скит, появившийся в лесной чащобе в конце 19 века. По рассказу экскурсовода, это жилище стало пристанищем для отшельников-старообрядцев, скрывавшихся от преследования властей. Один из отшельников по имени Серафим запомнился местным жителям как хороший врачеватель, который много знал о лечебных свойствах трав.

СЕМЬЯ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

Дети работников АО "БРТ" с удовольствием приняли участие в творческом конкурсе рисунка, посвященном Дню семьи, любви и верности. Напомним, инициатором стало руководство заводской первичной профсоюзной организации. Юные художники отлично справились с домашним заданием. Ребята представили свои работы, которые, по мнению членов жюри, получились милыми, искренними и очень трогательными. Так, восьмилетняя Ева Ган изобразила не простую семью, а королевскую. Для большей выразительности девочка применила технику графики, которой неплохо владеет. Четырехлетняя Злата Нестерова выполнила рисунок цветными карандашами, нарисовав себя и маму под радугой на цветочной поляне. А пятилетняя Даша Якушкина изобразила свою семью на отдыхе под пальмой, назвав работу "Любимые улыбки". Все участники проекта получили подарки: фломастеры и раскраски.

Менеджмент

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА, ЭКОЛОГИИ И БИЗНЕСА

В АО "БРТ" действует система менеджмента, которая постоянно совершенствуется. Политика в области качества, экологии и бизнеса - основа деятельности предприятия по управлению производственными процессами.

Главной миссией АО "БРТ" считает сохранение лидерства в поставках комплектующих на российский автомобильный и железнодорожный рынок, освоение новых видов продукции и новых рынков сбыта. А ценностью компании являются сотрудники, акционеры, клиенты. В документе говорится о стратегической цели предприятия - создании конкурентоспособной продукции, удовлетворяющей требованиям и ожиданиям потребителей, обеспечивающей стабильное финансовое положение компании и перспективное развитие предприятия, непрерывный рост профессионализма сотрудников с учетом минимального воздействия на экологическую обстановку.

Основным средством для достижения основной цели служит система менеджмента качества, действующая на основе процессного подхода и риск-ориентированного мышления, соответствующая требованиям стандартов ISO 9001, IATF 16949, ISO 14001, ISO/TS 22163.

Цель достигается за счет решения следующих задач:

- систематическая работа с поставщиками по улучшению качества поставок и развитию поставщиков, основанная на принципах взаимной выгоды, снижения влияния на окружающую среду и постоянного совершенствования;
- систематический анализ текущих и перспективных требований с учетом предотвращения отказов, ожиданий потребителей и объективная оценка удовлетворенности нашей продукцией;
- повышение эффективности деятельности организации и ее конкурентоспособности путем выполнения законодательных и иных требований, а также требований всех заинтересованных сторон, в том числе по вопросам соответствия продукции, охраны окружающей среды, персонала, партнеров, общественности и органов власти;
- создание и постоянное улучшение безопасной и комфортной производственной среды и инфраструктуры, способствующей вовлечению каждого сотрудника в процесс постоянного улучшения качества и снижению влияния на окружающую среду, систематическое обучение персонала в области качества, безопасности и охраны окружающей среды;
- планирование качества продукции на этапе ее разработки с учетом снижения воздействия на окружающую среду за счет внедрения современных методов, технических средств проектирования, прогрессивных и безопасных технологий;
- управление процессами создания продукции через постановку целей в области обеспечения качества, безопасности и охраны окружающей среды;
- обеспечение результативности и мероприятий в целях обеспечения качества и экологии, направленных на предотвращение нежелательного влияния рисков с учетом будущих требований и ожиданий потребителей.

Для выполнения поставленных задач высшее руководство АО "БРТ" обязуется: защищать окружающую среду; создать и поддерживать внутреннюю среду для вовлечения персонала на решение задач предприятия; оказывать содействие применению процессного подхода и риск-ориентированного мышления; использовать все возможности для результативного функционирования и постоянного улучшения системы менеджмента качества и системы экологического менеджмента; распределять необходимые ресурсы, ответственность и полномочия персонала по всему производственному циклу.

Сообщения, пожелания и предложения, связанные с деятельностью предприятия, можно отправить, заполнив форму обратной связи в разделе "горячая экологическая линия" на официальном сайте АО "БРТ". Телефоны диспетчерской службы: 8(8453)49-65-20, 8(8453)49-67-20, 8(8453)66-05-22. Заявления принимаются в письменном виде по адресу: 413856, Саратовская область, г. Балаково-16, Акционерное общество "Балаковорезинотехника" (АО "БРТ").

УСПЕШНАЯ И СЧАСТЛИВАЯ

Оператор ЭВМ цеха № 110 Ольга Носкова - образцовая жена, мама, работница. О ней с уверенностью можно сказать: успешная женщина. В этом году портрет Ольге Андреевны украсил Аллею трудовой славы АО "БРТ". Этой чести она удостоена за высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие химической отрасли и многолетнюю безупречную работу на предприятии.



На Балаковорезинотехнику Ольгу Андреевну привели сложные жизненные обстоятельства - закрылся балаковский филиал страховой компании, где она трудилась страховым агентом около десяти лет, все сотрудники попали под сокращения. Ситуация не очень приятная, но далеко не безвыходная. В поисках работы Ольга Носкова оказалась в отделе кадров АО "БРТ", где ей предложили должность оператора ЭВМ. Она честно признаётся, что пришла на завод вслед за супругом, который работает в цехе № 215. От него узнала о специфике производства, видах выпускаемой продукции, планах и перспективах компании, которые обнадёживали.

Отличное знание офисных программ и компьютера, основ делопроизводства и бухгалтерского учёта придавали уверенности в себе. А доверительная и доброжелательная беседа с Тофиком Мамедовым, который на тот момент был руководителем цеха № 110, приветливые люди в коллективе укрепили желание попробовать себя в новом качестве.

В жизни ничего не бывает случайного, считает Ольга Андреевна. И по большому счёту она, конечно, права. Выбор профессии - не догма, многие меняют сферу деятельности, осваивают новое дело, продолжая свой профессиональный путь на поприще, о котором никогда не думали.

Детство Оли прошло в с.Брыковка, которое находится в Духовницком районе Саратовской области. "Огород, куры, ежедневная уборка в доме, а после помощи родителям - бегом на речку. Таким было моё босоное детство, - рассказывает Ольга Андреевна. - Наша семья была многодетной. У меня три родных брата: двое старших и один младший, все погодки. Братья до сих пор живут на малой родине. Младший уезжал работать в Самару, а потом вернулся. Мы очень дружны с самого детства, родители научили правильному отношению к жизни, обозначив семейные ценности как самый главный приоритет".

Ольга Андреевна Носкова не собиралась становиться химиком, и уж тем более вливаться в структуру крупного промышленного предприятия в 2015 году. В детстве она лечила своих кукол,

мечтая о профессии медицинской сестры. Когда подросла, поняла - это не для неё, трусихи, у которой уходит душа в пятки при виде крови. Мама, которая работала в правлении совхоза главным бухгалтером, посоветовала выбрать такую профессию, которая всегда и везде будет востребована. Например, экономиста. В 1997 году, сразу после окончания средней общеобразовательной школы, Оля отправилась в город Балаково. И поступила в БИТТУ, выбрав специальность "Экономика на предприятиях машиностроения".

Опыт работы с обработкой информации на компьютере в страховой компании, постоянное общение с людьми, пригодились на производстве. У Ольги Андреевны было ощущение, будто она попала в знакомую среду. "Мои обязанности - вносить в систему ярлыки на готовую продукцию. Ничего сложного!" - говорит передовик производства. - Главное в работе с документами - не допустить ошибки". Это Ольга Андреевна усвоила с детства. Скорее всего, от мамы, которая в период подготовки отчётов часто брала работу на дом. Оля унаследовала внимательность, аккуратность, ответственность и педантичность. Эти деловые качества позволяют ей ни на йоту не отступать от должностной инструкции.

О безупречной деловой репутации сотрудницы из сто десятого цеха узнало высшее руководство компании "Балаковорезинотехника", которое по достоинству оценило её профессиональные качества и эффективный труд. Ольга Андреевна Носкова награждена Почётной грамотой руководства АО "БРТ", в этом году ей объявлена Благодарность главы Балаковского муниципального района, что по

служило поводом для занесения её имени на заводскую Доску почёта.

- Узнав об этом решении, очень была и удивлена, и обрадована, - признаётся Ольга Андреевна. - Чего греха таить, такое отношение руководства приятно. По этому случаю мы с мужем даже выпили шампанское, устроив дома небольшую праздничный ужин.

Коллеги пока не поздравили Ольгу Носкову с этим важным событием - она не афиширует свои достижения. Когда об этом станет известно широкому кругу лиц, будут и звонки с поздравлениями, и улыбки, и теплые слова при встрече.

Свой досуг эта миловидная женщина старается проводить в кругу семьи и родных людей. Часто приезжает в родное село, чтобы увидеться с братьями и мамой, которая в преклонном возрасте продолжает трудиться рядовым бухгалтером. В детстве Ольга много читала. Это были не только художественные произведения, которые входили в список школьной программы по литературе, но и серьёзные исторические романы, сюжетные линии которых погружали любознательную и прилежную ученицу в век королей, викингов и рыцарей. Она и сейчас не прочь посидеть с интересной книгой в руках в минуты отдыха, только этих минут у деловой женщины - на вес золота.

Моя собеседница призналась, что при любой возможности устремляется на природу. Туда, где есть лес, чистая речка. Такие милые сердцу пейзажи согревают душу, радуют глаз. "Мы с мужем - те ещё грибники, поэтому осенью стараемся выбраться на тихую охоту, чтобы побродить по лесу, подышать чистым воздухом, набрать целые лукошки грибов, сделать полезные запасы. Нет ничего вкуснее супа из сушеных подосиновиков, когда ешь его зимой", - улыбается Ольга Андреевна. Кроме грибовых блюд, она любит готовить украинский борщ, русские щи, мясо по-французски, блинчики и пироги.

Ольга Андреевна часто балует своих любимых мужчин - мужа и сына - чем-нибудь вкусненьким. Сын Дмитрий вырос и живёт отдельно, отучился в столичном институте, где получил достойное образование, сейчас работает в сфере торговли. В свои 23 года парень старается быть самостоятельным и финансово независимым от родителей. Ольга Андреевна хочет видеть его счастливым и успешным человеком, реализовавшимся в профессии, и в семейных отношениях. Со своей стороны, всегда готова помочь советом, поддержать наследника морально.

Передовик производства призналась, что в их семье все - кошатики. Дома живут два кота. Один из них, тайских кровей, рос вместе с Димой - кушал за одним столом, спал на одной подушке. Несмотря на свои заморские родословные корни, котик вырос ласковым и добрым. Во время визита гостей этот всеобщий любимчик обязательно забираться к нам на руки, чтобы промурлыкать в ухо песню, одарить лаской, уделить внимание. Второго кота на передержку привёз брат Ольги, когда уезжал в отпуск. "С тех пор так и остался жить в нашей семье, назад его мы отказались возвращать, привыкли к новому "жильцу". Наши домашние питомцы приносят нам много радости и счастья, они готовы любить нас бескорыстной и безусловной любовью. И общаются с нами на частотах нашей души. Ирландский писатель, поэт, драматург Оскар Уайльд как-то заметил: "Ели вы проводите время с животными, вы рискуете стать лучше", - смеется Ольга Андреевна.

ПАВОДОК, ПОЛОВОДЬЕ, НАВОДНЕНИЕ – ЕСТЬ ЛИ РАЗНИЦА?

Бушующая и разрушающая сила водной стихии способна нанести непоправимый урон экологической и экономической отрасли любого государства.



Одной из частых чрезвычайных ситуаций, с которой приходится сталкиваться людям, является повышение уровня воды в местных водоемах и ее выход за береговую линию. В таких случаях говорят о наводнениях, паводках и половодье. Однако часто эти понятия путают, а то и вовсе отождествляют их друг с другом. В данной статье попробуем дать точное определение этим явлениям, расскажем, чем отличается паводок от наводнения и половодья, и как следует себя вести, оказавшись в подобной ситуации.

Основные понятия

Наводнение, паводок, половодье схожи лишь в том, что могут при определенных обстоятельствах привести к значительным затоплениям суши. Однако наводнение это более общее и широкое понятие, возникающее по самым разным причинам. Рассмотрим более подробно:

Паводок

Представляет собой кратковременный, но резкий подъем воды в реках и озерах. Характерен своей внезапностью, и совершенно не зависит от времени года. Может возникать несколько раз в год. Причины обычно связаны с внешними природными обстоятельствами: длительные и обильные осадки, резкое потепление с быстрым снеготаянием. Максимальная продолжительность – несколько дней. Обильные виды паводков, следующие друг за другом или имеющие между собой небольшой временной промежуток, способны привести к наводнению.

Половодье

Это обычное природное явление, возникающее всегда в одно и то же время года, весной. Повторяется ежегодно, и характеризуется длительным и высоким подъемом уровня воды в водоемах. В большинстве случаев вода выходит из русла реки, но половодье может протекать и без затоплений береговой территории.

Уровень реки во время этого явления может подниматься на 20-30 м. Спад может продолжаться до 1 месяца. Вызывается он обильным притоком воды в водоем из-за дождей, таяния ледников и снега.

Виды половодья, связанные с чрезмерным таянием в горной местности сне-

га характерны для кавказской местности и рек, находящихся в Альпах и Средней Азии.

Наводнение

Это всегда крупное стихийное бедствие, имеющее значительные затопления суши. К нему могут привести и паводки, и половодье, и даже человеческий фактор, например, прорыв дамбы.

Наводнение несет в себе не только разрушения жизненно важных конструкций, подтопления домов, но и гибель животных, урожая, наносит значительный экономический ущерб. В зависимости от силы наводнения могут быть человеческие жертвы.

Паводок и половодье, как правило, не имеют таких последствий. Срок восстановительных мероприятий после наводнения довольно продолжительный. Иногда на это может уйти несколько лет. Тяжесть последствий зависит от многих факторов: как долго стоит вода на суше, ее высоты подъема, скорости обрушивающегося потока, площади затопленной территории и плотности населения.

К наводнению способны приводить самые разные причины. Для местности с теплым, мягким климатом угрожающим фактором могут стать затяжные и сильные дожди, которые там являются частым явлением. На местности, где преобладает сухой и прохладный климат, осадки выпадают реже, и риск возникновения наводнения минимален. Однако в северных районах существует

другая опасность – ледники, горные снежные вершины и обильный снежный покров. В случае наступления резкого потепления или ранней весны возникнет быстрое снеготаяние, что приведет к сильному подъему воды в равнинных реках. Крупный паводок способен привести к наводнению.

Скопление минеральных отложений на дне реки способствует его поднятию. Если вовремя не произвести очистку русла, то бедствия в виде наводнения, паводка или половодья не избежать.

Причиной самых катастрофических наводнений могут стать цунами, которые возникают резко, и несут за собой страшные разрушения и многочисленные жертвы. Они представляют собой гигантские волны, обрушивающиеся на сушу одна за другой, сметая все на своем пути. Мощные волны на море могут образовываться из-за ураганов или сильных ветров. Они способны с силой выплескиваться на береговую линию. Прорыв земной коры и выход на поверхность подземных вод также также является одной из возможных причин наводнения. Сели и оползни приводят к разливу горных рек. Они, выйдя из русла, с силой и грязевым потоком спускаются на равнину. Это стихийное бедствие влечет серьезные последствия.

Человеческий фактор в образовании наводнения заключается в неправильной эксплуатации или аварии на гидротехнических конструкциях, что приводит к их разрушению и прорыву

большого потока воды на населенные пункты. Различные техногенные катастрофы способны вызвать затопления различного масштаба.

Рекомендуемые действия

В низинах или местности, которая находится в пределах той или иной речной системы, постоянно ведется контроль водного режима в местных водоемах. При обнаружении признаков наступления крупного паводка или ежегодного половодья происходит заблаговременное оповещение населения специальными службами. Основные правила поведения при паводках и наводнениях заключаются в следующем:

- переместить все ценные вещи и предметы интерьера на возвышенность (чердак, 2 этаж);
- все важные документы упаковать плотно в непромокаемый материал;
- укрепить оконные рамы и дверные проемы;
- со двора занести строительный инвентарь или поднять его над уровнем земли на несколько метров.

Крупы плотно закройте и уберите на высокие полки в шкафу. Безопасным местом для сохранения от воды продуктов питания будет холодильник.

Заранее подумайте о домашних животных. Лучше соорудить для них убежище повыше от земли. Полностью обесточьте жилище. Приготовьте свечи, фонарь и предметы первой необходимости.

Что делать, как действовать во время и после наводнения (паводка)?

При объявлении эвакуации следуйте указаниям. Возьмите минимум вещей и как можно быстрее прибудьте на пункт регистрации. Следите внимательно за детьми и пожилыми и/или большими родственниками. Если вы не успели эвакуироваться из зоны бедствия, то залезайте на крышу и подавайте сигналы. Для этого используйте фонарик, экран телефона. Можно привязать яркую ткань на шест или палку.

Возвращаться домой можно только после разрешения уполномоченных органов. На улице будьте осторожны. Не наступайте на оборванные или поврежденные провода, не стойте рядом с сильно разрушенными зданиями или конструкциями.

Отдел ГО АО «БРТ»

ВЫПУСК LADA ПРИОСТАНОВЛЕН ДО СЕРЕДИНЫ АВГУСТА

Российский автопроизводитель "АвтоВАЗ" объявил об очередном корпоративном отпуске, который запланирован с 29 июля по 18 августа 2024 года.

"В течение корпоративного отпуска планируется сформировать задел автокомпонентов для быстрого запуска и дальнейшей бесперебойной работы предприятия. Запуск всех сборочных линий "АвтоВАЗа" после отпуска запланирован на 19 августа", - говорится в сообщении.

Отмечается, что во время отпуска на предприятии пройдут работы по модернизации, ремонту и обслуживанию оборудования, а также будет оптимизирована линия сборки внедорожников Lada Niva. Предстоит реализация мероприятий, связанных с улучшением условий труда.

До этого стало известно, что правительство РФ впервые после перезапуска производства Lada Vesta оценило уровень локализации этой машины. По сравнению с докризисным уровнем число набранных ею баллов снизилось. Автомобиль с кузовом седан и механической трансмиссией получил 3,2 тыс. баллов за выполняемые операции - на 135 меньше, чем у докризисной версии. Универсал потерял 115 баллов, а уровень баллов локализации у Lada Vesta с автоматической трансмиссией снизился на 600-655, до 1,9 тыс. баллов.

По материалам источника "Газета.ру", 26.07.2024 г.

НА ПРИГОРОДНЫЕ МАРШРУТЫ

25 июля "КАМАЗ" передал в Симферополь автобус НЕФАЗ-5299-31-52 для проведения тестовой эксплуатации на пригородных маршрутах.

Автобус передан в распоряжение крупнейшего транспортного предприятия в Крыму "Крымтроллейбус", осуществляющего пассажирские перевозки на территории 18 районов полуострова, а также в пригородном и международном сообщении. Срок тестовой эксплуатации НЕФАЗ-5299-31-52 в реальных условиях составит один месяц. После окончания тестирования специалисты составят технический отчет с результатами обкатки и отзывами пассажиров.

"Крымтроллейбус" ведёт постоянную работу, направленную на улучшение качества и безопасности в перевозке пассажиров, а также транспортной доступности даже самого отдалённого населённого пункта на территории республики. Надеюсь, жители и гости Крыма по достоинству оценят данный автобус, оборудованный по последнему слову техники, и в случае удачной тестовой эксплуатации он появится на маршрутах предприятия", - отметил генеральный директор ГУП РК "Крымтроллейбус" Олег Билычук.

Впервые модель НЕФАЗ-5299-31-52 была представлена компанией на выставке BW Expo в декабре 2022 года. Тогда же, по результатам выставки, был заключён первый контракт: подписан договор на поставку 329 таких автобусов в адрес крупнейшего пассажироперевозчика Московской области - АО "Мострансавто".

Рестайлинговый пригородный автобус НЕФАЗ-5299-31-52 с улучшенными характеристиками - это эффективное решение для пригородных маршрутов и перевозки персонала. Отличительной особенностью рестайлинговой модели от автобуса прошлого поколения является наличие накопительной площадки и аппарели для перевозки маломобильных пассажиров, которые соответствуют требованиям "Доступной среды".

Кузов рестайлингового пригородного НЕФАЗ-5299-31-52 выполнен из стеклопластиковых панелей, также автобус получил усовершенствованную "начинку". Так, мощность двигателя была существенно увеличена и составляет 221,5 кВт. Модель комплектуется автоматической коробкой передач и независимой передней подвеской, что обеспечивает плавность хода, комфорт и манёвренность.

При разработке рестайлинговой модели инженеры позаботились и об удобстве водителей. Их рабочее место также было усовершенствовано: улучшен обзор, установлена эргономичная панель приборов, которая обеспечивает полное отображение всех рабочих органов управления автобуса. Кроме того, в рестайлинговой модели отсутствуют ступени при входе в салон, автобус оснащён системой "книлинг" для удобного входа пассажиров. Общая пассажировместимость - 86 человек.

Официальный сайт ПАО "КАМАЗ", 25.07.2024 г.

ЭКСПЕРТЫ ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Эксперты Саратовского Росреестра и Роскадастра на очередном консультационном семинаре проинформировали кадастровых инженеров о нюансах последних изменений законодательства, а также ответили на волнующие вопросы.

Например, эксперт саратовского Роскадастра Татьяна Хурчак рассказала о новой форме заявления о переустройстве и (или) перепланировке помещения в многоквартирном доме (утв. Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 4 апреля 2024 № 240/пр).

Эксперт обратила внимание участников семинара на то, что теперь к такому заявлению необходимо приложить следующие документы:

- правоустанавливающие документы на переустраиваемое и (или) перепланируемое помещение в многоквартирном доме (МКД);
- проект переустройства и (или) перепланировки помещения в МКД;
- протокол общего собрания собственников помещений в МКД о согласии всех собственников помещений в МКД на переустройство и (или) перепланировку помещения в МКД в случае, если реконструкция, переустройство и (или) перепланировка помещений невозможны без присоединения к ним части общего имущества в многоквартирном доме;
- технический паспорт переустраиваемого и (или) перепланируемого помещения в многоквартирном доме;
- согласие всех членов семьи нанимателя, занимающих жилое помещение по договору социального найма;
- заключение органа по охране памятников архитектуры, истории и культуры, выдавшего заключение о допустимости проведения переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме, если такое помещение или дом, в котором оно находится, является памятником архитектуры, истории или культуры);
- документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя.

Эксперт саратовского Росреестра Анна Худякова дала ответ на вопрос, который волнует многих участников семинара: нужно ли предоставлять в Росреестр полученное в своё время разрешение на строительство объекта недвижимости, если на момент кадастрового учёта и регистрации прав закон относит данный объект к таким, для строительства которых разрешение на строительство не требуется?

Анна Худякова пояснила, что если на момент осуществления учётно-регистрационных действий действующим законодательством в отношении объектов недвижимости (за исключением единого недвижимого комплекса) не предусмотрены подготовка и выдача разрешений и (или) проектной документации, то предоставлять в Росреестр выданное ранее разрешение не требуется.

Новости автопрома**ПИКАП ОТ СОЛЛЕРС РОССИЙСКОЙ СБОРКИ**

Пикап Sollers ST8 российской сборки, построенный на основе китайского JAC T8, будет стоить от 3 млн рублей.

Образец нового автомобиля Sollers представлен на выставке "Иннопром" в Екатеринбурге. Начало продаж ожидается в конце года. Производитель обещает для автомобиля прочное лакокрасочное покрытие. Цены и технические характеристики машины не раскрываются.

При этом аналогичные JAC T8, ввезённые в Россию из Китая, продаются по цене 2,4 млн рублей, а в самом Китае такая машина стоит 100-160 тыс. юаней (1,2-1,9 млн рублей). До этого стало известно, что бывший завод Volkswagen в Калуге возобновил работу. О перезапуске предприятия заявил глава Минпромторга России Антон Алиханов.

Михаил Лобачев, АвтоМаил.ру

Гл. редактор Т.Г. Олейникова	Учредитель и издатель - АО "Балаковорезинотехника". Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл., АО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02, 49-61-56. E-Mail: progress@balrt.ru	Отпечатано в типографии АО "БРТ". Адрес типографии: г. Балаково-16, Саратовской обл., АО "БРТ", центральная проходная.	Объем 1 п.л., тираж 500 экз. Подписано в печать в 14.30 Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.
---------------------------------	--	---	---